Приложение 2
Степина Татьяна Сергеевна 204-078-119
Тест
Уровень 1

Фамилия, имя______________________________________

1. Какая пара чисел является решением системы уравнений 
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1. (-2; 1)             2. (1; -2)             3. (-2; -1)            4. (-1; -2)

2. Используя рисунок, укажи решение системы уравнений 
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1. (4; 3); (3; 4); (-3; 4); (-4; 3)

2. (4; 3); (3; 4)

3. (-4; -3); (-3; -4); (3; 4)

4. (4; 3); (3; 4); (-3; -4); (-4; -3) 
3. Сколько решений имеет система уравнений 
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1. Одно            2. Два             3. Три           4. Не имеет решений
4. Реши графически систему уравнений 
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 Ответ:__________
Выбери рисунок, который отражает твое отношение к уроку.
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  Тест

Уровень 2
Фамилия, имя______________________________________

1. Какая пара чисел является решением системы уравнений 
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1. (-2; 1)             2. (1; -2)             3. (-2; -1)            4. (-1; -2)

2. Используя рисунок, укажи решение системы уравнений 
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[image: image14.wmf]у


1. (4; 3); (3; 4); (-3; 4); (-4; 3)

2. (4; 3); (3; 4)

3. (-4; -3); (-3; -4); (3; 4)

4. (-4; 3); (-3; 4); (3; -4); (4; -3) 

3. Сколько решений имеет система уравнений 
[image: image7.wmf](
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1. Одно            2. Два             3. Три           4. Не имеет решений

4. Реши графически систему уравнений 
[image: image8.wmf](
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[image: image15.wmf]х


Ответ:__________
5. При каких значениях а уравнение 
[image: image9.wmf]0
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 не имеет корней?

Ответ:__________

Выбери рисунок, который отражает твое отношение к уроку.
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